

年三十公映驚喜連連  
《超神經械劫案下》

張敬軒與王菀之的合演為觀眾帶來新鮮感。

張敬軒(軒仔)、王菀之(Ivana)、魏浚笙(Jeffrey)等人主演的《超神經械劫案下》定於2023年賀歲黃金檔公映，早前正式發布電影的預告片及海報，由有成(張敬軒飾)及黃姑(王菀之飾)分別率領的解款員陣營及村民陣營，齊齊捲入一場百年一遇的鑽石爭奪戰，不可告人的秘密逐步揭開，驚喜趣事一浪接一浪。 文：蕭瑟

■王菀之飾演黃姑率領村民陣營。

■電影於本月21日賀歲黃金檔盛大公映。

# 張敬軒王菀之 爆笑賀新歲

電影《超神經械劫案下》改編自2004年的韓國電影《我們全村都不是人》及台灣電影《詭扯》，導演應智贊表示這是他第一次改編電影劇本，上述兩部作品既有懸疑、驚悚，亦有搞笑、動作場面，他將這些不同元素放在一起，構成一個十分豐富的故事。由於故事背景發生在一條村莊，韓國、台灣地積較大較容易說服觀眾隱世村莊的存在，但發生在香港的話，這已是首要面對的難關，找出突破位而令觀眾有新鮮感。

應智贊導演覺得近年香港缺少了一些娛樂性較豐富類型的電影，要帶給觀眾新鮮感，要有新演員注入新力量，張敬軒正是男主角的不二之選！張敬軒本身就有種獨特幽默感，然後想到他與王菀之在舞台上很有默契，如果他倆能在電影中合演敵對的角色，肯定會擦出火花！還有Jeffrey、洪嘉豪、黃正宜，他們象徵「好玩」的新一代，搭配邱頌偉等實力派高手，好想看看這個組合會帶給觀眾怎樣的活力及新鮮感！張敬軒與王菀之相識多年，早有默契，看他們在拍攝現場互相整蠱已經非常開心，兩人就像世界盃決賽的兩個隊長，一去到現場就會鬥嘴、互相鬥爭，感覺好有趣！好期待兩人會為大家帶來一個怎樣的電影！

## Do姐友情聲演助陣

鄭裕玲今次以「友情聲演」的身份助陣，Do姐笑言首要條件是時機配合，剛與TVB合約完結，什麼工作都想試一下，覺得在電影裏擔任聲演應該頗有趣，不太

辛苦及所佔時間不多，加上《超神經械劫案下》是賀歲片，應該都會幾好玩！Do姐更於Ig出Post表示已有一段日子沒有參與賀歲片，好開心今次能夠友情聲演，與軒仔及Ivana一齊跟大家拜年，希望2023年開始，有更多機會在大銀幕跟大家見面！Ivana亦有留言說要請教Do姐如何演好打戲，之後軒仔更闖入Ivana留言區說：「Do姐齋用把聲都所向披靡！」

素來疼錫粉絲的張敬軒表示，能夠藉着《超神經械劫案下》與大家共度新歲，自有另一番深切體會，軒仔笑言感到很興奮！可以成為賀歲片的其中一分子，回想以前看過好多賀歲電影，如《家有囍事》年年播，大家年年睇都會哈哈大笑，希望在新一年電影可以成功把歡樂帶給大家，睇得開心，一家人開開心心過新年！更深一層的重要意義，是軒仔能與「Soulmate好友」王菀之，在電影裏來一趟世紀聚首。張敬軒表示一直以來與王菀之都是在舞台上「以歌會友」，都只是短暫一、兩首歌的交流時間，從未試過像今次拍戲這麼長時間相對，可以完全見到她的認真與「核突嘢」（哈哈，講笑）！張敬軒表示說實在，拍戲時王菀之真的像戲裏那個人般，本身與王菀之已很有默契，對於投入角色方面，黃姑的確幫了他好多，真的多謝王菀之！

## Ivana飾村長感受大不同

喜感十足的王菀之，曾多次在賀歲片亮相，但今次參演《超神經械劫案下》顯

然大有不同，不單極具紀念價值，黃姑一角更是展現了Ivana的全新面貌！今次要飾演村長，好有壓場感，又要照顧其他村民，感覺完全不一樣！由於今次拍戲多在室外，大家都要做防蚊、防曬的準備工夫；為動作場面努力練習，就算很累或偶有受傷亦彼此互相扶持，更表揚張敬軒說他人很好，會為台前幕後準備很多凍飲，讓大家不會中暑。Jeffrey自發扮演開心果，洪嘉豪更表示幸運遇上有愛團隊，足見大家都合作拍攝得很開心，令人非常期待眾演員會為觀眾帶來一齣愉快的賀歲電影。

《超神經械劫案下》鐵定於本月21日(年三十)隆重公映，「免戲揚眉」，賀新歲！

■張敬軒、魏浚笙(左)捲入百年一遇的鑽石爭奪戰。

■Do姐與導演應智贊(右)及編劇黃智揚(左)合作愉快！

